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10. Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer na sala até que o Gltimo candidato entregue o Cartdo de Respostas.

0 Caderno de Questdes contém 40 questdes de multipla-escolha, cada uma com 5 opgdes (A, B, C,DeE).

CONFIRA O GABARITO DO SEU CADERNO DE QUESTOES COM O CARTAO DE RESPOSTA

Ao receber 0 material, verifique no Cartdo de Respostas seu nome, nimero de inscri¢do, data de nascimento, cargo e
Gabarito. Qualquerirregularidade comunique imediatamente ao fiscal de sala. Nao serdo aceitas reclamagdes posteriores.

A prova objetiva tera duragéo de 4 horas, incluidos neste tempo o preenchimento do Cartao de Respostas.

. Leia atentamente cada questéo e assinale no Cartao de Respostas a opgéo que responde corretamente a cada umadelas. O

Cartdo de Respostas sera o nico documento valido para a corregao eletrénica. O preenchimento do Cartao de Respostas e
arespectiva assinatura seréo de inteira responsabilidade do candidato. Nao havera substituico de Cartdo de Respostas, por
erro do candidato.

Observe as seguintes recomendagdes relativas ao Cartdo de Respostas:
- A maneira correta de marcagdo das respostas é cobrir, fortemente, com esferografica de tinta azul ou preta, o espago
correspondente aletra a ser assinalada.
- Outras formas de marcag&o diferentes implicardo a rejei¢do do Cartao de Respostas.
- Serd atribuida nota zero as questdes n&o assinaladas, com falta de nitidez, com mais de uma opgao assinalada e as
emendadas, rasuradas ou com marcagao incorreta.

. O fiscal de sala ndo esta autorizado a alterar qualquer destas instrugdes. Em caso de divida solicite a presenga do

coordenador local.

. Vocé s6 podera retirar-se definitivamente do recinto de realizagéo da prova ap6s 60 minutos contados do seu efetivo inicio,

sem levar o Caderno de Questoes.

O candidato s6 podera levar o préprio Caderno de Questoes faltando uma hora para o término do horario da prova, conforme
Edital do Concurso.

Por motivo de seguranga, s6 € permitido fazer anotagdo durante a prova no Caderno de Questoes.

Apbs identificado e instalado na sala, vocé ndo poderéa consultar qualquer material, enquanto aguarda o horario de inicio da prova.

1. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o Cartdo de Respostas. Ndo esqueca o documento de identidade e seus demais

pertences.

12. O Gabarito Oficial da Prova Objetiva sera afixado no Posto de Atendimento e disponibilizado no site www.concursofec.uff.br,

na data estabelecida no Cronograma Previsto.
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo e responda as questdes propostas.
A FORCA DO OLHAR

Pesquisa publicada na revista “Science” mostra que homens
e animais agem diferente quando estdo sendo observados e
tentam esconder defeitos.

Os “Big Brothers”, os “reality shows” em que uma dezena
de pessoas convive confinada numa casa vigiada por
cameras 24 horas por dia, sdo um fendmeno de audiéncia
mundial. O publico vibra com os romances, diverte-se com as
armagbes e, ao final, escolhe o merecedor do prémio
milionario. Em geral, vence o participante com mais virtudes,
aquele que pareceu mais honesto e menos egoista aos olhos
do telespectador. Pois bem, pesquisadores aleméaes
concluiram, em estudo publicado na ultima edi¢cdo da revista
“Science”, que este comportamento altruista é resultado do
fato de estar sendo observado.

Aforga do olhar do outro é tdo grande, segundo eles, que
uma simples imagem de um par de olhos estilizados numa
tela de computador pode mudar a forma de agir de uma
pessoa. Da mesma maneira, o desenho de olhos huma caixa
de gorjeta de uma lanchonete tende a tornar os clientes mais
generosos do que se aimagem fosse uma flor - e se estiverem
encarando diretamente o observador, pode apostar, o total
arrecadado sera ainda maior.

O curioso do estudo dos pesquisadores Manfred Milinski,
do Instituto Max-Planck de Ecologia Evolutiva em Plén, e
Betina Rockenback, da Universidade de Erfurt, ambos na
Alemanha, é que até os animais agem assim. “Passaros
respondem muito a imagem de olhos, especialmente quando
estdo sendo encarados”, afirmam na pesquisa. Segundo eles,
o cérebro esta programado para reagir assim.

Ao observar um congénere pode-se descobrir como se
comportar em um encontro futuro. Até os peixes conseguem
inferir a posigao social do outro e fazer uso desta informagao.
Por isso, ndo é de surpreender que tentemos passar a melhor
imagem possivel quando sabemos que estamos sendo
vigiados. Isso pode trazer ganhos futuros. “Ninguém faz nada
de graga. O beneficio pode ser financeiro, afetivo, sexual”, diz
o psiquiatra Arthur Kaufman, professor da Universidade de
Sao Paulo. Quem nunca tentou impressionar uma namorada
ouum chefe?

Pesquisas anteriores ja mostravam que, quando a
reputacao estd em jogo, seres humanos e animais tendem a
se comportar de forma altruista porque esta é a forma de agir
socialmente valorizada. Por isso, quando n&o queremos ser
reconhecidos por atitudes néo desejaveis, cobrimos o rosto,
seja num baile de Carnaval, seja num roubo a banco. “Quando
alguém vai transgredir e acredita que nao esta sendo visto,
isso tem muito menos forga”, diz o psicoterapeuta Ari Rehfeld,
do Departamento de Psicologia da PUC-SP. “O olhar externo
exige da pessoa o seu melhor. Ele expressa o que vocé
projeta nos outros.” O resultado deste jogo entre observador e
observado, segundo o estudo, € uma espécie de “corrida
armamentista” em que um tenta ludibriar o outro. Ganha quem
consegue disfargcar melhor suas intengdes. E puro “reality
show”.

Vigilancia constante

O clima de “Big Brother” permeia a humanidade ha muito
tempo. Centenas de anos atras na América do Norte, totens
eram colocados em lugarejos em posicdo de vigilancia
constante. Em geral, eram representagbes de animais
selvagens, mas tinham olhos “humanos”, com a regido da iris
destacada, ressaltando a diregdo do olhar. Esculpidos em
altos pilares ou postes de cedro, eram cultuados como
deuses.

(MENDES, Daniela. Revista Isto é, 08/08/2007 -
http://www.terra.com.br/istoe/edicoes/1971/artigo57612-1.htm?0=r,
com modificacdes.)
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1. Segundo pesquisa feita por cientistas alemaes, ser
observado por outro:

) geraaltos indices de audiéncia em “reality shows”;
) fazvencer o participante com mais virtudes;

) provoca atitudes de honestidade e altruismo;

) ajuda ainferir a posi¢éo social do outro;

) éuma forma de agir socialmente valorizada.

mooOw>

2. Observe os trechos a seguir, retirados do segundo
paragrafo:

I.  “Aforca do olhar do outro & TAO grande, segundo eles,
QUE uma simples imagem de um par de olhos estilizados
numa tela de computador pode mudar a forma de agir de
uma pessoa”.

II. “o desenho de olhos numa caixa de gorjeta de uma
lanchonete tende a tornar os clientes MAIS generosos
DO QUE se aimagem fosse uma flor”.

Os conectores sublinhados expressam, respectivamente, as
seguintes relagdes de sentido:

|- causa/ll -consequéncia;

| -comparagéo/ Il - causa;

| - consequéncia/ll - comparacao;
|-comparagao/ Il - comparagéo;
|- consequéncia/ll - causa.
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3. No trecho “uma SIMPLES imagem de um par de olhos
estilizados”, a posposicao do adjetivo ao substantivo altera o
sentido: "uma imagem SIMPLES”. Nas frases abaixo, a
mudancga na posigao do adjetivo em destaque também gera
alteragédo de sentido, EXCETO em:

A) Todos os olhos se encantam com as BELAS paisagens do
Rio de Janeiro;

B) Como era um MAU administrador, sua empresa faliu em
menos de um ano;

C) Conheci meu VELHO amigo na alfabetizagéo - e Ia se vao
12 anos;

D) Eu, minha irma e meus pais formamos uma GRANDE
familia;

E) OcaoBRAVO atravessou arua e quase mordeu a menina
na outra calgada.

4. No periodo “Ao observar um congénere pode-se descobrir
como se comportar em um encontro futuro”, para que se
mantenha o sentido original, o termo “congénere” s6 pode ser
substituido por:

serde outra espécie;
parente;

inimigo;

serdamesma espécie;
parceiro sexual.

noozz



5. Das alteragdes feitas na redagao do trecho “Até os peixes
conseguem inferir a posi¢ao social do outro e fazer uso desta
informacgao. Por isso, ndo é de surpreender que tentemos
passar a melhor imagem possivel quando sabemos que
estamos sendo vigiados. Isso pode trazer ganhos futuros”,
aquela que mantém o sentido original é:

A) Nao causa surpresa o fato de que peixes e seres
humanos consigam descobrir a posi¢éo social de outros e
usar essa informagao; por isso € que tentam passar a
melhor imagem possivel quando os vigiam, ja que isso
pode trazer vantagens futuras.

B) Se até os peixes conseguem deduzir a posi¢éo social de
outros peixes e se aproveitam dessa informacao, nao
espanta que, ao serem vigiados, 0s humanos procurem
melhorar sua imagem; afinal, isso pode, futuramente,
trazer consequéncias positivas.

C) Os homens, assim como o0s peixes, conseguem captar a
posicdo social dos outros homens e usam esta
informacao para vigiarem com a melhorimagem possivel,
0 que nao é nenhuma surpresa e pode lhes trazer
vantagens posteriores.

D) Né&o so6 os peixes, como sobretudo os seres humanos,
concluem qual é o status dos outros peixes e se esforgam
por passar a imagem mais positiva que podem, pois
sabem que isso pode Ihes trazer lucros amanha.

E) Tanto homens quanto peixes fazem uso da posigao social
que descobrem um do outro; portanto, é algo previsivel o
fato de que busquem veicular uma imagem o mais
convincente possivel no momento da vigilancia e,
conseqiientemente, tenham ganhos futuros.

6. Indagagbes como “Quem nunca tentou impressionar uma
namorada ou um chefe?” sdao chamadas de “perguntas
retéricas”, pois, na construgao do texto, tém como objetivo:

A) indicar que nem o autor tem todas as respostas para as
questdes levantadas pelo texto;

B) sugerir um tema para discussado, a ser debatido pelos
leitores darevista;

C) impor uma questao ao leitor, para que ele a responda na
secgdo “carta dos leitores” darevista;

D) mostrar que, em geral, as pessoas ndo costumam tentar
surpreender seus parceiros ou seus superiores;

E) estabelecer um didlogo com o leitor, aproveitando sua
experiéncia como forma de ganhar sua simpatia.

7. Para que se mantenha o sentido original do trecho
“QUANDO a reputagdo estda em jogo, seres humanos e
animais tendem a se comportar de forma altruista PORQUE
esta é a forma de agir socialmente valorizada”, as conjungdes
sublinhadas no periodo tém de ser substituidas,
respectivamente, por:

se/ portanto;

umavez que/ pois;
enquanto/ porisso;

no momento em que/ja que;
aindaque/se.

mooz2z

8. Nafrase “O clima de “Big Brother” PERMEIA a humanidade
ha muito tempo”, para se manter o sentido, a palavra que pode
substituir “permeia” é:

atravessa;
define;
restringe;
confunde;
prejudica.
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9. Oitem que preenche adequadamente a lacuna da frase “As
pessoas mudam sua forma de agir se véem a simples imagem
de olhos, embora que nao sao olhos de verdade” é:

A) soubessem;
B) sabem;
C) saibam;
D) sabiam;
E) souberam.

10. Aconcordancia nominal é feita corretamente apenas em:

A) Tanto homens quanto mulheres mudam de
comportamento quando observadas.

B) Ostotens, estatua de madeiras, exerciam vigilancia sobre
os povos antigos da América do Norte.

C) Imagens de olhos colados em caixas de gorjeta levam os
clientes adarem mais dinheiro.

D) Os cientistas descobriram que a forga do olhar é decisivo
para mudar as atitudes das pessoas.

E) E assustadora a influéncia que um simples par de olhos
exerce sobre a conduta das pessoas.

11. Observe as frases a seguir.

. Para mente humana, a imagem de olhos
corresponde vigilancia exercida pelos outros.
Il. Descobriu-se pouco tamanha influéncia dos

olhos em homens e animais.

Preenchem corretamente as lacunas, respectivamente, os
vocabulos contidos em:

A) alalalhg;
B) a/a/hala;
C) al/alhalza;
D) a/hal/ala;
E) ha/a/alha.

12. Arespeito da concordancia nominal verbal no periodo “Da
mesma maneira, o desenho de olhos numa caixa de gorjeta
de uma lanchonete tende a tornar os clientes mais generosos
do que se aimagem fosse uma flor”, o comentario adequado
é:

A) “clientes” estd no plural para concordar com “olhos”;
“fosse”, no singular, concorda com “imagem”;

B) “tende” também poderia estar no plural, para concordar
com “olhos”; “lanchonete” concorda com “caixa”;

C) “generosos”, no plural, concorda com “clientes”; “flor” esta
no singular para concordar com “imagem”;

D) “tende” esta no singular porque concorda com “desenho”;
“generosos”, no plural, concorda com “clientes”;

E) “mesma” esta no singular para concordar com “maneira”;
“flor”, no singular, concorda com “desenho”.

13. Estéo grafadas corretamente as palavras da opgéo:

A) visualizar/transitorio / repercussao;
B) generalisagado/ catalisar/excretar;

C) percepcgéo/expectador/imajinario;
D) submicéo/requisitar/obscuressido;
E) exequivel/reposissao/parciménia.
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14. Nos itens abaixo, um mesmo periodo recebeu cinco
formas distintas de pontuagao. AUnica correta é:

A) O estudo dos cientistas alemaes divulgado este més,
revelou que ao contrario do que se imagina, ndo sé os
seres humanos séo influenciados pelo olhar alheio, mas
também os animais.

B) O estudo dos cientistas aleméaes, divulgado este més
revelou que, ao contrario do que se imagina ndo so, os
seres humanos sao influenciados pelo olhar alheio mas,
também os animais.

C) O estudo dos cientistas alemaes, divulgado este més,
revelou que ao contrario do que se imagina, ndo sé os
seres humanos sao influenciados pelo olhar alheio mas
também, os animais.

D) O estudo dos cientistas alemé&es divulgado, este més,
revelou que ao contrario, do que se imagina, ndo so6 os
seres humanos sao influenciados pelo olhar alheio, mas
também os animais.

E) O estudo dos cientistas alemées, divulgado este més,
revelou que, ao contrario do que se imagina, ndo s6 os
seres humanos séo influenciados pelo olhar alheio, mas
também os animais.

15. De acordo com a norma culta, afrase INCORRETA quanto
aregéncia é:

A) Preferimos nos esconder dos olhares de censura do que
assumir nossos atos reprovaveis.

B) Mesmo inconscientemente, homens e mulheres
obedecem ainfluéncia do olhar alheio.

C) Né&o podemos nos esquecer de que os sentimentos
geralmente se revelam no olhar.

D) Os estudiosos chegaram a conclusao de que somos mais
honestos quando vigiados.

E) Para os homens e para os animais, a imagem de dois
olhos lembra vigilancia e reprovacgao.

16. Se colocado na voz passiva analitica, o periodo “uma
simples imagem de um par de olhos estilizados numa tela de
computador pode mudar a forma de agir de uma pessoa” teria
aforma:

A) Uma simples imagem de olhos estilizados numa tela de
computador pode ser mudada pela forma de agir de uma
pessoa.

B) Aforma de agir de uma pessoa pode ser mudada por uma
simples imagem de um par de olhos estilizados numa tela
de computador.

C) Pode mudar a forma de agir de uma pessoa uma simples
imagem de um par de olhos estilizados numa tela de
computador.

D) O que pode mudar a forma de agir de uma pessoa € uma
simples imagem de um par de olhos estilizados numa tela
de computador.

E) Pode-se mudar a forma de agir de uma pessoa uma
simples imagem de um par de olhos estilizados numa tela
de computador.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

17. Em relagdo as redes, contém um protocolo de nivel de
aplicativo:

A) HTTP;
B) TCP;
C) ICMP;
D) ARP;
E) IP.

18. No tocante ao paradigma orientado a objetos, das
linguagens de programagdo seguintes, aquela que & um
exemplo de linguagem orientada a objetos:

A) Pascal;
B) Java;
C) Perl;
D) Basic;
E) C.

19. Os processos servidores normalmente executados
quando o Linux ¢ inicializado, que permanecem em execugao
enquanto o sistema estiver em funcionamento esperando em
segundo plano que algum outro processo solicite seu servigo,
sao conhecidos como:

A) PIDs;
B) Foreground;
C) Daemons;
D) Wrappers;
E) Pipes.

20. Em relagéo a conectividade de microcomputadores a
rede, o dispositivo fisico, também conhecido como Network
Interface Card (NIC), que pode ser adicionado a um
microcomputador para prover uma interface de hardware
entre a midia de transmissao e o método de transporte usado
pelo microcomputador para aquela midia de transmissao, é
conhecido como:

A) Hub;

) Placaderede;
) Repetidor;

) Switch;

) Roteador.
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21. No Word 2000, para efetuarmos um sombreamento em
uma tabela ja apresentada na area de trabalho, apos
selecionarmos o que devera ser sombreado na tabela,
devemos acessar um componente da barra de menu do
Word. Esse componente é conhecido como:

A) Ferramentas;
B) Sombrear;
C) Formatar;
D) Inserir;

E) Exibir.

22. Entre as medidas de seguranga aplicadas na Web e nas
Intranets, € uma medida bastante utilizada no comércio
eletrénico para proteger os pagamentos e também para
atender a questéo da privacidade:

A) backupincremental;

B) modulagao porfreqliéncia;
C) criptografia;

D) modulagéo por amplitude;
E) compactagéo.



23. Em relagdo ao cabecalho e rodapé no processador de
textos Word 2000, NAO é uma opgao da sua barra de
ferramentas:

A) inserirautotexto;

B) configurarpagina;

C) alternarentre cabecalho e rodapé;
D) formatarnumero de pagina;

E) visualizarimpresséo.

24. Em relagé@o a manuteng&o de tabelas no Access 2000,
NAO é pertinente a otimizagao de desempenho:

A) estruturartabelas sem dados redundantes;

B) selecionartipos de dados apropriados para campos;

C) escolher indice para campos que vocé classifica, associa
ou para os quais define critérios;

D) trabalhar sem preocupagao com tamanho dos campos e
tipos de dados;

E) utilizar apenas o numero de campos necessarios no
indice, caso utilize indice com varios campos.

25. No Powerpoint 2000, para personalizar o fundo de um
slide (preenchimento do plano de fundo) acrescentando uma
textura, um gradiente, ou uma cor padréo, deve-se clicar no
menu formatar e em seguida escolher:

) guiapadrao;

) esquema de cores;

) segundo plano;

) efeitos de animacgao;
) figura.

moow>

26. No Excel 2000, em relagdo a estrutura basica das
planilhas, no tocante ao menu arquivo e opg¢éo configurar
pagina, no ajuste das diversas alternativas de configuragao,
séo oferecidas varias opg¢des na guia planilha. Aquela que
define a area da planilha a serimpressa € conhecida por:

A) areadaimpressao;
B) linhasdegrade;
C) dimensionar;

D) margens;

E) tamanhodo papel.

27. Em relagdo aos discos rigidos, o local especialmente
criado ap6s a formatacdo em que se registra qual o sistema
operacional encontra-se instalado, o tipo do sistema de
arquivos com o qual se vai trabalhar e quais arquivos devem
ser lidos para a inicializagdo do computador, € conhecido
como:

A) trilhazeroou MBR;
B) cluster;

C) NTFS;

D) SetorBIOS;

E) SCSI.

28. Em relagdo a instalagdo de microcomputadores (PC),
varios tipos diferentes de gabinetes foram produzidos ao
longo da evolugéo do PC, porém o padrédo de gabinete que se
estabeleceufoi:

A) AGP;
B) SATA;
C) ATX;
D) IDE;
E) PCI.

29. Emrelagéo aos programas em memoria ROM, aquele que
testa a ligagdo do microcomputador e verifica a memoria RAM
e aquele outro que configura o equipamento sao,
respectivamente:

A) BIOSePOST;
B) POSTeSETUP;
C) SETUPePOST;
D) BIOSeSETUP;
E) POSTeBIOS.

30. Analise as seguintes sentencas:

I. Paginacéo e segmentagéo s&o técnicas de alocacgéao de
espago em memoria.

Il. Atroca de dados entre disco rigido e memoria, de forma
que cada um fica com uma parte do programa ou dos
dados é conhecida como interpolacéo.

lll. O ciclo de memoéria é o intervalo minimo entre dois
acessos sucessivos amemoria.

Emrelacdo as sentengas acima é correto afirmar que apenas:

A) |éverdadeira;
B) Il éverdadeira;
C) Illéverdadeira;
D) lellsaoverdadeiras;
E) lelllsdoverdadeiras.

31. O processamento on-line de resposta que ¢é
suficientemente rapido para que os resultados sejam
produzidos a tempo de influenciar o processo que esta sendo
dirigido ou controlado, muito utilizado em programas de
reservas de passagens, é conhecido como:

A) processamento em lote;

B) programa gatilho;

C) linguagemde alto nivel;

D) processamentoem tempo real;
E) programa fonte.

32. Em relagdo a organizagdo dos arquivos e metodos de
acesso, quando um arquivo sequencial estd armazenado em
veiculos de acesso direto (disco magnético), a consulta de um
registro é feita através de um processo denominado:

A) pesquisa sequlencial;
B) balance-line;

C) acessoindexado;
D) pesquisabinaria;
E) merge.

33. Em relacéo aos bancos de dados, NAO é uma vantagem
dasua aplicagao:

A) independéncia de dados;

B) garantiadeintegridade dos dados;

C) segurangados dados;

D) controle de redundancia de dados;

E) auséncia de controle central e seguro dos dados de uma
organizacao e dos programas de acesso a eles.

34. No tocante a seguranga fisica dos servidores de
aplicagdes emrede, NAO é um preceito de seguranga:

A) espelhamento dos servidores;

B) capacidade de troca do disco rigido “a quente” (hot-
swap);

C) exigéncia de duas salas-cofre para guardar copias de
seguranga;

D) necessidade de duplicagao de todo enlace de fibra ética;

E) possibilidade de gerenciamento remoto do servidor via
linha telefénica comutada.
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35. Analise as seguintes sentencas em relagéo as redes:

I Alnternet é considerada quanto as suas caracteristicas
geograficas uma LAN (Local Area Network).

Il. Aligacao entre as redes locais pode ser feita por meio de
um aparelho conhecido como backbone.

lll. Os firewalls geralmente s&o utilizados para proteger as
redes dos hackers.

Emrelagado as sentengas acima é correto afirmar que apenas:

A) léverdadeira;
B) Il éverdadeira;
C) Illéverdadeira;
D) lelllsédoverdadeiras;
E) llelllsédoverdadeiras.

36. Nas redes locais, uma das vantagens da utilizagdo de
switch em substituicdo ao hub é:

A) permitir utilizacdo em redes tipo estrela pois o hub ndo é
adequado para esta topologia;

B) garantir velocidade idéntica para todas as portas no
switch;

C) permitir um custo de aquisicéo inferior para um switch em
relagédo ao hub, pois este ultimo requer maiores recursos
tecnolégicos;

D) possibilitar interligagdo por cascateamento entre os
switches, visto que os hubs n&o possibilitam
cascateamento;

E) utilizar cabos de par trangado blindados categoria 5, pois
0s hubs ndo conseguem trabalhar com este tipo de cabo.

37. Analise as seguintes sentengas em relagdo a compilagédo
eainterpretacao:

I. O computador tem tantos compiladores quantas forem as
linguagens simbdlicas com que possa operar, sendo um
especifico para cada linguagem.

. A area de memoria requerida para operar com o
programa que esta sendo interpretado € menor que a
area requerida pela compilagéo, caso o programa possa
ser interpretado ou compilado.

lll. Considerando um mesmo programa que pudesse ser
compilado ou interpretado, o tempo para execugao
interpretada € maior que o tempo para execugao
compilada, uma vez que todas as instrugdes tém que ser
interpretadas em todas as oportunidades de execug¢ao do
programa.

Em relagao as sentengas acima é correto afirmar que:

A) apenas|éverdadeira;

B) apenasllelll sdoverdadeiras;
C) apenaslelllsdoverdadeiras;
D) apenaslellsdoverdadeiras;
E) todasséaoverdadeiras.

38. Emrelacgéo a légica estruturada, séo estruturas utilizadas
para a padronizacdo dos programas criados pelos
programadores:

A) sequencial, repeticédo e selegao;
B) repeticao, blocos e selegao;

C) selegéo, sequencial e blocos;
D) blocos, repeticao e sequencial;
E) iterativa, blocos e selecao.

39. No Delphi, a declaragao de uma classe fica numa regiao
conhecida como:

A) Uses;

B) Var;

C) Procedure;
D) Type;

E) Const.

40. Em relag&o ao protocolo TCP/IP, das opgdes seguintes
aquela que NAO é uma vantagem da sua aplicagao é:

A) poder ser implementado geralmente a um custo inferior
aos outros protocolos;

B) ser pouco utilizado pelos hackers em virtude de ser um
protocolo privado e seguro;

C) permitir criar rapidamente e facilmente uma rede
heterogénea;

D) poder ser utilizado para muitos propdsitos inclusive
comunicagao via Internet;

E) funcionar sobre ampla variedade de hardware e sistemas
operacionais.
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